



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ *5-424*

від «*30*» *серпня* 2019 року

**Міністру охорони здоров'я України
Скалецькій З.С.**

*Щодо співпраці з
Асоціацією міст України*

Шановна Зоряно Степанівно!

Користуючись нагодою, від імені Асоціації міст України засвідчую Вам свою повагу та вітаю з призначенням на посаду Міністра охорони здоров'я України.

Дозвольте Вас поінформувати, що АМУ є потужною недержавною організацією, яка з 1992 року представляє і захищає інтереси органів місцевого самоврядування при прийнятті органами державної влади рішень щодо соціально-економічного та культурного розвитку територій. Сьогодні Асоціація міст України об'єднує 781 міські, селищні та сільські громади, у тому числі 342 об'єднані територіальні громади (ОТГ), в яких проживає понад 80% населення.

Протягом багатьох років Асоціація бере активну участь у формуванні законодавчої бази місцевого самоврядування, гуманітарної політики, у тому числі в охороні здоров'я, надає інформаційну, організаційну та консультативну допомогу своїм членам. Асоціація постійно аналізує проблеми місцевого самоврядування, зокрема у сфері охорони здоров'я. Щорічно проводить секції у сфері охорони здоров'я та практикуми з галузевої законотворчості для фахівці органів місцевого самоврядування з питань охорони здоров'я. За підсумками напрацьовуються проблемні питання та пропозиції в охороні здоров'я стосовно їх вирішення на рівні Парламенту та Уряду, що є надзвичайно актуальним в умовах впровадження змін в охороні здоров'я.

Асоціація міст України здійснює моніторинг проведення реформ в охороні здоров'я та їх вплив на доступність та якість медичної допомоги в громадах. Слід зауважити, що АМУ постійно захищає інтереси громад особливо в рамках трансформації первинної та вторинної медичної допомоги.

Результатом ефективної роботи стало врахування позиції АМУ щодо Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань охорони здоров'я» щодо усунення ризиків приватизації закладів охорони здоров'я.

Асоціація долучалась до робочих груп МОЗ України та готувала експертні висновки на законопроекти, акти Уряду та Міністерства у межах своєї компетенції.

З метою забезпечення ефективної взаємодії звертаємося до Вас із проханням зустрітися з представниками Виконавчої дирекції Асоціації міст України, а також просимо залучати до роботи представника Асоціації – аналітика Осташко Світлану Іванівну.

Асоціація впевнена, що надзвичайно важливою є злагоджена взаємодія з Міністерством охорони здоров'я під Вашим керівництвом, а конструктивний діалог і прийняті рішення сприятимуть позитивному розвитку охорони здоров'я на рівні муніципалітетів.

Асоціація міст України, підтримуючи актуальність та необхідність досягнення якісних змін в охороні здоров'я, сподівається на тривалу плідну співпрацю з Міністерством.

Контактні дані: тел. 486-30-82; електронна пошта: s.ostashko@auc.org.ua

Додатки: 1) презентаційна листівка АМУ;

2) звіт про роботу АМУ у 2018 році.

З повагою

Виконавчий директор Асоціації



О.В. Слобожан